



## Компания Reflex открыла новый офис

«» 5.11.2013

**30 октября в холле здания German Centre, расположенного на территории бизнес-парка Nagatino i-Land (Москва) прошло открытие нового офиса немецкой компании Reflex.**

В России компания известна, прежде всего, своими расширительными баками (экспанзоматами) для систем отопления, охлаждения и водоснабжения. Также в ее ассортименте представлены: насосные и компрессорные установки, вакуумные деаэраторы, умягчители воды, теплообменники, емкостные водонагреватели, арматура для систем водоснабжения и т.д.



В мероприятии приняли участие сотрудники и партнеры компании Reflex, представитель посольства Германии в России, представители прессы. После официальной части участников мероприятия ждал ужин и «живой» концерт, состоящий из выступлений нескольких музыкальных коллективов. Компания Reflex входит в немецкий концерн Winkelmann Group.